

Місяць буддійської культури в Одеському музеї Східного і Західного мистецтва

6 липня – 5 серпня

Виставка «Скарб Тибету» знову запрошує жителів та гостей Одеси поринути в світ унікальної та багатогранної буддійської культури.

З 2016 року, коли виставка побувала в місті востаннє, постійно зростаюча експозиція поповнилася 130 новими експонатами, які одесити побачать вперше. Зараз «Скарб Тибету» налічує вже близько 500 оригінальних витворів буддійського мистецтва, привезених з Тибету, Непалу, Індії, Шрі-Ланки, Бутану, Монголії та інших країн Далекого Сходу і Південно-Східної Азії.

Гості виставки зможуть побачити вишукані статуї, зразки буддійського живопису, храмові музичні інструменти, ритуальні предмети з буддійських монастирів, предмети побуту і національний одяг народів Азії. Багато рідкісних експонатів мають довгу історію та є цінними витворами мистецтва, що використовувалися практиками цієї стародавньої традиції або прикрашали храми й монастирі.



«Особливість буддійського мистецтва - його глибокий символізм. Символізм, що стосується не якихось богів або космічних істин, але вказує на якості нашої свідомості, пояснює наші емоції і причини, через які ми іноді щасливі, а іноді страждаємо. Всі витвори буддійського мистецтва прикладні та мають практичне застосування в медитаціях і ритуалах. Про це, а також про історію, художні стилі, особливості виготовлення та різноманітність традицій буддійських зображень, ви зможете дізнатися завдяки нашим прекрасним екскурсоводам», - розповів засновник виставки, директор Благодійного фонду «Жива традиція» Олександр Рибін.

Щоп'ятниці, суботи та неділі в рамках виставки «Скарб Тибету» будуть проходити тематичні лекції про історію буддійських традицій різних країн, про буддійську психологію та філософію, про особливості тибетського живопису, а також майстер-класи з буддійської медитації. Наприкінці програми одеситів чекає лекція та практичні заняття з тибетської медицини.

Урочисте відкриття виставки відбудеться 6 липня о 14:00.

Організаторами події є Благодійний фонд «Жива традиція» та Релігійний центр Українського об'єднання буддистів лінії Карма Каг'ю.

З повною програмою заходів в рамках виставки можна ознайомитися на сайті:

<http://buddhadays.in.ua/program/>